
 به نام ایزد یکتا                                  

 اداره کل آموزش و پرورش خراسان رضوی    
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 درجای خالی کلمه مناسب قراردهید.
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 (مثلث متساوی الساقین            2(مثلث متساوی الاضلاع              3د(کدام شکل مرکزتقارن دارد؟

 ضلعی منتظم5( 4(متوازی الاضلاع                        3                                                 

 )یکوصل کنید.به همدیگرد آنها رانعبارتهای سمت چپ به عبارتهای سمت راست ارتباط دار

 عبارت اضافی است.(
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 به کمک محورحاصل عبارت زیررابه دست آورید.الف(
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             حاصل عبارتهای زیررابه دست آورید.
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 ؟......... مراحل کارراتوضیح دهید.اول است333آیاعددالف(

 

 

 این جمله راتوضیح دهید.".هستندهم اول  نسبت به8و35اعداد"ب(

 

 

 بعدازچه عددی خط می خورد؟77عدد311تا3ج( درغربال اعداداز
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   رابه دست آورید.x,y,zهایباتوجه به شکلها مقدار
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 الف(کاشیکاری زیرباچندنوع کاشی انجام شده است؟............

 ب(مجموع زوایای داخلی هرکاشی را به دست آورید.

 رابه دست آورید. کاشیها زاویههرج(مقدار

 

 

 

 الف(عبارتهای جبری زیرراساده کنید.
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 بنویسید.سانتی مترازطول آن کمتراست.محیط این رومیزی رابه صورت عبارت جبری 31

 

سانتی مترتوربرای دوراین رومیزی استفاده شده باشدعرض وطول این رومیزی رابه دست 411اگر

 آورید.)ازمعادله کمک بگیرید.(
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 الف(برآیندبردارهای زیررارسم کنید.

  

 

 

 

 تجزیه کنید.nوmرابه دوبردارxب(بردار
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 ومختصات آن رابه دست آورید.
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